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Územní odbor České Budějovice 

Středa 18. dubna 

01:29 Technický zásah – Na otevření dveří v obci České Budějovice vyjela s rychlým 

zásahovým automobilem na žádost ZZS místní jednotka profesionálních hasičů. 

Hasiči nakonec nezasahovali. 

19:20 Požár – Na ohlášený požár dřevěné chaty v obci Dobrá Voda u Českých Budějovic 

vyjela s cisternovou automobilovou stříkačkou profesionální jednotka ze stanice 

Suché Vrbné, s další cisternou jednotka ze stanice České Budějovice a dále místní 

jednotka SDH. Na místě bylo průzkumem zjištěno, že se jedná o dřevěnou kůlnu na 

ploše cca 3 x 3 m, která byla v době příjezdu jednotek na místo události požárem 

zasažena v plném rozsahu. Na uhašení požáru hasiči použili vysokotlaký proud. 

V 19:30 hod. se hasičům podařilo požár lokalizovat a po rozebrání konstrukce byla  

krátce po dvacáté hodině ohlášena likvidace události. Jednotky se poté vrátily se na 

základnu. Požárem nevznikla přímá škoda, příčinou jeho vzniku byla nedbalost.  

22:19 Planý poplach – Na ohlášený požár klimatizace v obci České Budějovice vyjela 

místní jednotka profesionálních hasičů. Jednalo se o planý poplach. Návrat  jednotky 

ve 22:38 hod. 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Středa 18. dubna 

19:49 Technický zásah – Asistenci při střelbách ve vojenském prostoru v obci Boletice 

poskytla VHS Boletice.  

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Středa 18. dubna 

16:13 Požár – Se dvěma cisternami a automobilovým žebříkem vyjela na ohlášený požár 

bytu v panelovém domě v Jindřichově Hradci místní profesionální jednotka. Po 

příjezdu na místo události bylo průzkumem zjištěno, že se jedná o připálené maso 

v hrnci na elektrickém sporáku. Hasiči provedli likvidaci zdroje kouře a následně 

nasadili přetlakový ventilátor k urychlení odvětrání zakouřených prostor. Na místo 

události se dostavila Policie ČR a ZZS. Během zásahu nedošlo ke zranění 

zasahujících příslušníku ani ke škodě na technice.  Jednotka se vrátila na základnu 

v 17:01 hod. 

17:35 Požár – Na požár platového koše v obci Třeboň vyjela místní profesionální 

jednotka. Požárem, který se podařilo uhasit před příjezdem jednotky, nevznikla 

škoda.   

 

 

 



Územní odbor Písek 

Středa 18. dubna 

01:45 Požár – Požár celkem čtyř plastových kontejnerů v obci Písek, část Budějovické 

Předměstí postupně likvidovala se dvěma cisternami místní jednotka profesionálních 

hasičů. Hasiči byli vysláni do ulice Smrkovická k požáru jednoho plastového 

kontejneru, po jehož likvidaci přejeli k požáru dalšího plastového kontejneru do 

ulice Truhlářská. Dále pak jednotka přejela k požáru dalších dvou kontejnerů do 

ulice Šobrova. Zde požár zasáhl i venkovní jednotky chlazení nainstalované na 

provozovně v bezprostřední blízkosti požárem zachvácených kontejnerů. Vzniklá 

škoda byla vyčíslena celkem na 132 tis. Kč, z toho 32 tis. Kč na kontejnerech a 100 

tis. Kč na vzduchotechnice. Uchráněné hodnoty činí 1 milion korun. Příčinou vzniku 

požáru je úmyslné zapálení. Návrat jednotky na základnu v 03:45 hod.   

09:18 Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů ze stanice Písek vyjela do obce 

Budějovické Předměstí na únik neznámé látky do řeky Otavy. Hasiči na likvidaci 

skvrny použili sorbent.  

11:00 Záchrana osob a zvířat – Na vytažení uhynulého divokého prasete z řeky Otavy 

v obci Písek vyjela na žádost místní obecní policie místní jednotka SDH. Návrat  

jednotky ve 12:22 hod. 

 

Územní odbor Prachatice 

Středa 18. dubna Bez událostí 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Středa 18. dubna 

08:12 Technický zásah – K otevření bytu v obci Strakonice II vyjela na žádost Policie ČR 

místní profesionální jednotka. Výjezd byl během jízdy na místo události zrušen. 

 

 

Územní odbor Tábor 

Středa 18. dubna  Bez událostí 

 

 

 

 


